1.Decifre o criptograma abaixo. Lembre-se que cada letra corresponde a um
algarismo. Letras iguais correspondem a algarismos iguais, e, letras diferentes
correspondem a algarismos diferentes.

G A T O
g

A T O

C A O S

2. Descubra o valor de cada letra, considerando o conjunto dos numeros reais.

Valor Valor
desconhecido | Operacdao | desconhecido | Resultado
X - y 65,3125
X - Z 90,625
z ; y P
z : 1,6 =

Agora responda as questdes:
a) Quais os valores das letras?

b) Os valores encontrados podem ser representados em forma de fracao? E
fracdo irredutivel?

(Desafio) Numeros palindromos ou capicua sao aqueles que quando lidos da
esquerda para direita ou da da direita para esquerda corresponde a0 mesmo
valor. Para encontrar um numero capicua basta escolher um nimero qualquer,
inverter a ordem dos algarismos e soma-lo ao numero inicial. Esse processo sera
repetido até que se obtenha o niumero capicua. Encontre o niumero palindromo
de: 52 516 941.




